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UPUTSTVO ZA BODOVANIJE

Napomene:

¢ Pridrzavajte se predloZenog uputstva za bodovanje kako bi svi u€enici bili na isti nacin ocijenjeni.
¢ Ne ispravljajte i ne dopunjujte pitanja ve¢ bodujte samo ono $to je napisano.

¢ Kod pitanja otvorenog tipa, kada ucenici treba da daju kratak odgovor, greske u pravopisu i
gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da uti¢u na ta¢no rjeSenje.

¢ Ukoliko je u¢enik odgovorio na pitanje na neki drugi ispravan nacin koji nije predviden datim
uputstvom vrednujte ga sa odredenim brojem bodova.

Ucenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom.

Pitanje vrednujte sa nula bodova ako je:

- netacno ili na njega nije odgovoreno

- zaokruZeno viSe ponudenih odgovora

- necitko i nejasno napisano

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 100.

Netacno odgovoteno pitanje ne donosi negativne bodove.



Ukupno 4 boda.

. Odgovor: pod A — koralno ostrvo 1 bod

. Odgovor: pod A — depopulaciju 1 bod

. Odgovor: pod A — Akongava 1 bod

. Odgovor: pod B — Pljevija 1 bod

. Odgovori:
A—-N 1 bod
B-T 1 bod
C-N 1 bod
D-T 1 bod
Ukupno 4 boda.

. Odgovori:
A—-N 1 bod
B-N 1 bod
C-T 1 bod
D-T 1 bod
Ukupno 4 boda.

. Odgovori:
A-T 1 bod
B-T 1 bod
C-N 1 bod
D-N 1 bod




8. Odgovori:

A-T 1 bod
B-T 1 bod
C-N 1 bod
D-T 1 bod

Ukupno 4 boda.

9. Odgovori:
1-A 1 bod
2-B 1 bod
3-D 1 bod
4-C 1 bod
5-F 1 bod
Ukupno 5 bodova.

10. Odgovori:
1-B 1 bod
2-E 1 bod
3-C 1 bod
4-F 1 bod
5-D 1 bod
Ukupno 5 bodova.

11.Odgovori:
1-B 1 bod
2-A 1 bod
3-D 1 bod
4-E 1 bod

Ukupno 4 boda.

12.0dgovor: 6 km ( 6000 m) 1 bod




13.Odgovori:

A — nad Ekvatorom 1 bod
B — po 12 sat ( obdanica 12 i no¢ 12 sati) 1 bod
C — juznom povratniku ( 23,5° JGS) 1 bod
D — nad Ekvatorom 1 bod

Ukupno 4 boda.

14.0Odgovori:
A — ekvatorijalna ( tropska) klima 1 bod
B — kontinentalna klima 1 bod
C — polarna ( articka ) klima 1 bod

Ukupno 3 boda.

15.Odgovori:
A — cunami ( priznati i talas, zemljotres, poplava) 1 bod
B — aktivnost vulkana, zemljotresa, ( priznati i podvodnog miniranja,
vremenskih nepogoda( podavine, vjetrovi) 1 bod
Ukupno 2 boda.

16.Odgovori:
A — Skandinavija 1 bod
B — Jutland ( Jiland) 1 bod
Ukupno 2 boda.

17.0dgovori:
Tri najpoznatija vulkana Evrope su Hekla, Vezuv i Etna. Dva od tri navedena
vulkana se nalaze u drzavi Italiji ( 1 bod). Jedan od tri navedena vulkana se
na jednom poluostrvu, a to je Apeninsko ( 1 bod). Dva od tri vulkana se
nalaze na ostrvima, ta ostrva su : Sicilija (1 bod) i Island ( 1 bod).
Ukupno 4 boda.

18.Moguci odgovori: Njemacka, Austrija, Slovacka, Madarska, Hrvatska, Srbija,
Bugarska, Rumunija, Moldavija i Ukraina.
Za svaki tacan odgovor po jedan bod. Ukupno 4 boda.



19.Odgovori:

A) ltalija ( priznati i ako se odgovori Rim) 1 bod

B) Rusija ( priznati i ako se odgovori Moskva) 1 bod
Ukupno 2 boda.

20.0Odgovori:

A. Suecki kanal spaja dva mora Sredozemno ( 1 bod) i Crveno ( 1 bod)

B. Panamski kanal spja dva okeana Atlanski ( 1 bod) i Tihi ( 1 bod).
Ukupno 4 boda.

21.0Odgovori:

A. Aziju od Evrope odvaja jedna planina i rijeka istog imena to je Ural (1
bod).

B. Beringov moreuz Aziju odvaja od Sjeverne Amerike (1 bod).
C. Malajski arhipelag Azijuj povezuje sa Australijom (1 bod)

22.0dgovori:
A) Arabljansko 1 bod
B) Indijsko 1 bod
C) Indokinesko 1 bod

Ukupno 3 boda. Redosljed nije bitan.

23.0dgovori:
A) Liberija 1 bod
B) Etiopija 1 bod

Ukupno 2 boda. Redosljed nije bitan.




24.0dgovori:

A) Apalacke planine

B) Visoravan Ozark

C) Veliki Basen

D) Stjenovite planine

E) Sijera Nevade
Za jedan taCan odgovor 1 bod, za dva taCna odgovora 2 boda, za tri taCna
odgovora 3 boda, za Cetri i pet tanih odgovora 4 boda.

25.0dgovori:

Havaji su ostrva vulkanskog ( 1bod) porijekla i pripadaju drzavi SAD-u ( 1 bod) (
priznati i Americi).

Ukupno 2 boda.

26.0Odgovori:
Najstarija i najvaznija grana stoCarstva u Australiji je ovéarstvo ( 1 bod), koje
daje 1/3 svjetsjke proizvodnje vune ( 1 bod).
Ukupno 2 boda.

27.0dgovori:
A) Peru 1 bod
B) Bolivija 1 bod

Ukupno dva boda. Redosljijed nije bitan.

28.0dgovori:

Na slici je prikazan Debeli namet jedini savremeni lednik ( 1 bod )u Crnoj
Gori, nalazi se na planini Durmitoru (1 bod ).
Ukupno 2 boda.




29.0dgovori:
A. Na kojoj geografskoj $irini se nalazi Zabljak oko 43°10' SGS ( priznati
Sirine u intervalu od 43° 00" do 43°20') 1 bod
B. Na kojoj geografskoj duZini se nalazi Zabljak oko 19°08' ISD ( priznati
duzine u intrvalima od 19°00' do 19°20") 1 bod
Ukupno 2 boda.

30.0Odgovori:
A) Biogradsko 1 bod
B) Plavsko 1 bod

Ukupno 2 boda.

31.0dgovori:

Za svaki tacan odgovor po jedan bod. Ukupno 6 bodova.



32.0Odgovori:
A. Pod brojem 1 je Zeta ( 1bod )
B. Pod brojem 2 je Moraca (1 bod)
C.Pod brojem 3 je Rijeka Crnojeviéa ( 1 bod)
Ukupno 3 boda.

33.0dgovori.
ProsjeCna starost stanovniStva u Crnoj Gori je 37°2 godine. Prosjecna starost
zenskog ( 1 bod ) stanovnisStva je veca i iznosi 38,4. godine. U Crnoj Gori se
rada viSe muske (1 bod ) djece.

34.0dgovori:
A. Navedi skijaliste na Durmitor Savin kuk (1 bod)
B. Navedi skijaliSte na Bjelasici Jezerine ( 1bod)
C. Koje skijaliste je prikazano na slici Vuéje ( priznati bilo koje skijaliSte u
CG) 1bod
Ukupno 3 boda.

35.0dgovori:
A) Lovéen 1 bod
B) Skadarsko jezero 1 bod

Ukupno 2 boda. Redosljed nije bitan.




